
ŠE 0 ZAZIDALNEM NAČRTU ZA ŠTEPANJSKO NASELJE

Moderni Babilon pod Golovcem
9 PARKIRNIH HIŠ S 1.584 POKRITIMI PARKIRNIMI MESTI - ZELO FUNKCIONALNA
IN UDOBNA STANOVANJA TUDI ZA OSTARELE UUDI - ZAKLONIStA V VSEH DEVETIH
STOLPNICAH - DOVOU ZELENIC IN REKREACIJSKIH POVRŠIN

Že v zadnji števiiki Naše skupnosti smo poročali o nekaterih vidikih gradnje stanovanjske soseske
Štepanjsko naselje. Ker je projekt zanimiv in za mnoge prizadete občane — predvsem za mlade družine
brez stanovanj — izredno vabljiv, bomo v tem sestavku seznanili javnost še z nekaterimi nadrobnostmi
tega velikega zazidalnega projekta.

Predvidoma bo v štirinadstropnih stanovanjskih blokih 1.622 ali 52% stanovanj, v trinajst-
nadstropnih stolpnicah 1.359 ali 44% stanovanj, 88 ali 2,8% vrstnih hiš za ostarele ljudi in 24
individualnih hiš za zamenjavo. Hiše za zamenjavo so namenjene družinam, katerih stare hiše bodo
porušili.

Skupaj bo predvidoma na ob-
močju soseske v petih letih
zgrajenih 3.093 stanovanj v ka-
tera se bo vselilo 9.910 stano-
valcev.

OPREMUENOST STANOVANJ
Vse kaže,da bodo stanovanja

funkcionalna in tudi udobna.
Velikost le-teh se giblje od
27 m^ za garsonjero do 94 m 2
za štirisobno stanovanje.

V garsonjerah načrtovalci
predvidevajo, bivalni prostor,
predsobo, kuhinjsko nišo in ko-
palnico s straniščem.Enosobno
stanovanje bo obsegalo sobo,
kuhinjo, predsobo ter kopal-
nico s straniščem, medtem ko
bo dvosobno stanovanje imelo
dnevno sobo,kuhinjo,spalnico,
predsobo, ložo in kopalnico s
straniščem. Enake prostore ima
tudi dvoinpolsobno stanovanje.
Tro in štirisobna stanovanja
imajo poleg navedenih pro-
storov še po dve oziroma tri
spalnice, od kupalnice ločeno
stranišče, nekatera pa tudi gar-
derobni prostor ob vhodu v sta-
novanje.

Vsako stanovanje in stavba
kot celota mora imeti toplotno
in zvočno izolacijo ter izolacijo
proti vlagi. Balkon je obvezni
element vseh družinskih stano-
vanj. Vsa stanovanja bodo cen-
tralno ogrevana, mimo tega pa
mora biti v le-teh zagotovljen
priključek vsaj ene peči na trdo
gorivo. V kuhinjah mora biti
priključek za kombiniran
elektro-plinski štedilnik.

Od skupnih prostorov v
stolpnicah ali blokih naj ome-
nimo sušilnice, kletne prostore,
kolesarnice, in prostore za shra-
njevanje ozimnice, odvečnega
pohištvaitn.

STANOVANJA ZA OSTARELE
V sklopu stanovanjske so-

seske Štepanjsko naselje bodo
predvidena tudi stanovanja za
ostarele. V štirih nizih vrstnih
hišje predvidenih 72dvoležišč-
nih in 24 enoležiščnih enot s
skupno 168 ležišči. V vsakem
stanovanju so projektirani dnev-
na soba, spalnica, kopalnica,
kuhinja, predsoba in balkon
oziroma terasa pri stanovanjih v
pritličju. Dvoposteljna stano-
vanja imajo 40,60 m^ neto ko-
ristne površine.

Vsaki stanovanjski enoti pri-
pada v kleti boks za shranje-
vanje ozimnice, štiristanovanj-
skim enotam skupaj pa tudi po-
sebna soba za razvedrilo. Ne-
posredna okolica je parkovno

omejena, vsaki stanovanjski
enoti je dodeljena še manjša po-
vršina (vrt), kjer bodo stano-
valci po želji vrtnarili ali gojili
okrasno cvetje.

V kuhinji je predvidena ku-
hinjska oprema tipa Vega 60 s
shrambno omarico in vgrajenim
175-litrskim hladilnikom Go-
renje. V kopalnici so projekti-
rani kad velikosti 160 cm, stra-
nišče in umivalnik, predviden
pa je tudi prostor za namestitev
pralnega stroja.

V predsobi je omara za čevlje
in čistila. Spalnico je možno
poljubno opremiti z dvema le-
žiščema. Dodatno tretje po-
možno ležišče je v dnevni sobi,
kjer je tudi predvideno mesto
za televizijo, študij in obedo-
vanje.
SPREMUAJOČl OBJEKTI

Načrt predvideva gradnjo
dveh osnovnih šol s po 22 ma-
tičnimi učilnicami in s po 30
otrok v razredu (vsega 1.334
učencev). Načrtovalci predvide-
vajo večjo povezavo šole z živ-
ljenjem odraslfli. Telovadnica in
odprta igrišča naj bodo tako za-
snovana, dajih v popoldanskem
in večernem času lahko uporab-
ljajo člani športnih društev, ne
da bi motili dela v šoli.

Varstveni zavodi so enako-
merno razporejeni v naselju.
Program predvideva varstvo za
55 % otiok iz stanovanj v blo-
kih in stolpnicah ter za 35 %
otrok iz individualnih stano-
vanjskih hiš. V ta namen je po-
trebno 40 oddelkov v štirfli vai-
stvenih zavodih, ki naj zajamejo
v varstvo 668 otrok.

Program predvideva tudi
15.000m2 bruto površine za
trgovinske, servisne, družbene
in zdravstvene dejavnosti. Za
potrebe stanovalcev je predvi-
denih 9 parkirnih hiš. V vsaki je
v dveh etažah 176 pokritih par-
kirnih mest, na strehi vsake ga-
raže pa je še dodatnih 90 nepo-
kritih parkirnih mest. Uvoz v
garaže je v nivoju. Po rampi je
dostopna spodnja — kletna
etaža, ki jo je požno po potrebi
izkoristitrtudi za zaklonišče.

Konstrukcija je armirano-
betonska, stebri so na razmaku
petih metrov, neto višina posa-
meznih etaž je 2,20m. Tlak v
garažah je liti asfalt. Vhodna
vrata so avtomatska. Vsak upo-
rabnik bo s ključem neposred-
no iz avtomobila imel možnost
odpiranja in zapiranja vhoda.

ZELENJE IN REKREACUA
Pokopališče ob Štepanjski

cerkvi bo predvidoma opuščeno

in skupaj s širšo okolico spre-
menjeno v mestni park. Ob
obodnih cestah in parkiriščih
predvideva program linearno ze-
lenje (ob Litijski cesti dvovrstni
drevored), ob Ljubljanici pa
ohranja zelenje v gručah.

Za najmlajše otroke od 1—4
let starosti predvidevajo načrto-
valci večje število otroških
igrišč (peskovnike, plezala in
klopi) v neposredni bližini vho-
dov v stolpnice oziroma bloke.
Pozabili pa niso niti na igrišča
za starejše otroke. Sem sodi še
igralni park za celo Štepanjsko
naselje. Tu bo poleg drugih na-
prav otrokom na voljo še hrib-
ček za kolesarjenje, gradbišče z
deskami, opaži, zidaki, strešno
lepenko in kupi peska; prostor
za kurjenje ognja, vodovodna
pipa in dvoje asfaltnih igrišč.
Mimo tega pa bodo poskrbeli za
igro ob slabem vremenu (po-
krite lope) in za zimske radosti
otrok (sankališča - drsališča).

Pri oblikovanju otroških
igrišč naj bi obveljalo načelo,
da naj igrišče ne bo nikoli po-
vsem nared. Otroci se namreč
počutijo dobro tam, kjer lahko
gradijo, ustvarjajo, spreminjajo.
Statična igrišča jih motijo.
Osrednji del naselja je prirejen
tudi za razvedrilo odradih (ve-
lika šahovnica, balinišče, mize
za kartanje, za namizni tenis
itd.).

Med obvozno cesto in Šte-
panjskim naseljem je predviden
2 m dolg gosto poraščen nasip,
ki bo bistveno ublažil prometni
hrup na vzhodnem robu so-
seske.

Kar zadeva ureditev prometa
v naselju in zunaj njega, so na-
črtovalci imeli pred očmi pred-
vsem dvoje: ustvariti mirno
okolje ter kar največjo varnost
stanovalcev. Promet pešcev je
osredotočen na sredo naselja,
kar zagotavlja, da bo ulica ži-
vahna in obljudena.

Podhod pod Litijsko cesto
bo širok najmanj 8 metrov,pre-
gleden in opremljen s trgov-
skimi lokali. Statični motorni
promet bo razporejen na oboku
soseske. Skupnoje predvidenih
2.090 parkirnih mest in 1.258
garažnih mest. Od tega števila je
114 rezerviranih parkirnih mest
(ki jih zaenkrat še ne bodo gra-
dili in garaža s 170 garažnimi
mesti. Skupaj je parkirnih in ga-
ražnih mest 3.448, karpomeni,
da na eno stanovanje odpade
1,15 parkirnega oziroma garaž-
negaprostora.


